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Матеріали друкуються відповідно до рішення 47-ї науково-методичної 

конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

для самостійного вивчення дисциплін та їх окремих розділів”, яка проходила 

4–5 квітня 2016 року. 
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Психологічні основи методики викладання також надзвичайно важливі. 

До них відносяться питання створення оптимальної психологічної атмосфери, 

встановлення контакту з аудиторією, питання психології засвоєння матеріалу, 

активізації розумової діяльності студентів, психологічні якості викладача. 

 

 

РОЛЬ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТА ПРИ ВИВЧЕННІ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЯК ІНОЗЕМНОЇ 

 

О.В. Шевчук, Т.Г. Казарян 

 

Самостійна робота студентів  є невід’ємною частиною навчального 

процесу та виправданим способом оволодіння навчальним матеріалом. Це 

особлива форма навчальної діяльності, під час реалізації якої засвоюються 

відповідні знання, уміння і навички, розвиваються здібності, формується 

самостійність як особистісна риса суб’єкта навчання. 

Самостійна робота сприяє формуванню інтелектуальних та творчих 

якостей, необхідних майбутньому спеціалістові. Вона виховує потребу 

постійного поповнення своїх знань, прагнення до самоосвіти, сприяє розвитку 

працелюбності, організованості й ініціативи.  

Педагоги постійно шукають ефективні види організаційно-методичної 

діяльності, які б сприяли досягненню мети у підготовці  кваліфікованих 

фахівців. Організація самостійної роботи студентів у ВНЗ потребує гарного 

методичного  забезпечення.  

Кафедра українознавства та лінгводидактики ОНАХТ активно працює 

над створенням методичного забезпечення дисципліни «Українська мова як 

іноземна». Ефективній самостійній роботі з даної дисципліни сприяють такі 

методичні посібники, як «Перші кроки в Україні» (ч. 1) (автор – проф. Віват 

Г.І.), методичні вказівки з курсу «Країнознавство» (автор – викл. Шевчук О.В.), 

методичні вказівки з курсу «Українська мова як іноземна». Тексти для читання 

(із завданнями для самоконтролю) (автори – проф. Віват Г.І., викл. Казарян 

Т.Г.), а також російсько-український словник-мінімум у малюнках і російсько-

український словник побутової лексики (укладачі – викл. Казарян Т.Г. та  

Шевчук О.В.).  

Індивідуальний підхід до студентів потребує систематичної роботи, під 

якою слід розуміти творчу діяльність студента під управлінням викладача. І 

викладач, і студент повинні активно взаємодіяти. Бажання студента отримати 

глибокі та фундаментальні спеціальні знання слід усіляко підтримувати та 

заохочувати, щоб виробити в ньому схильність до творчої самостійної роботи, 

самостійного мислення, творчого оволодіння найновішими досягненнями науки 

і техніки, постійного оновлення особистого запасу знань.  

Можна виокремити такі основні види самостійної роботи: 

1) робота на лекціях, колоквіумах, практичних заняттях, консультаціях 

(складання плану, конспектування прочитаного чи почутого, заповнення 
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таблиць та схем, відповіді на проблемні питання, участь у різноманітних 

ділових чи рольових іграх, перегляд та обговорення відеозаписів та ін.); 

2) відпрацювання пропущених тем лекцій, семінарів, виконання різного 

роду завдань; 

3) підготовка доповідей, рефератів, курсових, дипломних робіт та 

виконання творчих завдань (есе, віршів, невеликих творів-роздумів); 

4) підготовка до контрольних робіт, іспитів, конференцій, презентацій; 

5) робота з основною та додатковою літературою. 

Самостійна робота студента сприяє вихованню мислення майбутнього 

професіонала, створює умови для зародження самостійної думки, пізнавальної 

активності. 

 

 

ШЛЯХИ АДАПТАЦІЇ СТУДЕНТІВ ДО САМОСТІЙНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ 

РОБОТИ В КУРСІ «ПРОЕКТУВАННЯ СИСТЕМ АВТОМАТИЗАЦІЇ» 
 

Ю.М. Скаковський 

 

Студенти напряму підготовки бакалаврів 050202 «Автоматизація та 

комп’ютерно-інтегровані технології» у процесі вивчення дисципліни 

«Проектування систем автоматизації» (ПСА) згідно до нових робочих програм, 

розроблених на кафедрі АТП і РС, виконують у 7-ому та 8-ому семестрах два 

індивідуальних самостійних завдання (у формі РГЗ). 

Завдання полягають у розробці комплекту документів ескізного проекту 

для наступної розробки техноробочого проекту (під час навчання за планом 

спеціаліста) з метою впровадження автоматизованих робочих місць (АРМ) 

оператора-технолога обраного технологічного агрегату (або фрагменту 

технологічної ділянки), що дозволяє студентові проявити надбані на лекціях та 

практичних заняттях теоретичні знання та методи у виконанні конкретних 

індивідуальних проектних розробок. 

РГЗ №1 полягає у розробці принципових технічних рішень для створення 

АРМ оператора, які оформлюються згідно до державних стандартів у схемі 

автоматизації, принципових електричних (пневматичних) схемах, включаючи 

схеми живлення. 

РГЗ №2 полягає у розробці технічних документів та креслень для 

виготовлення та монтажу елементів СА, включаючи загальний вид та монтажну 

схему щита чи пульта оператора, схему зовнішніх проведень. 

 Метою розробки РГЗ є також підготовка до виконання завдань по курсу 

САПР (системи автоматизованого проектування) у 8-ому семестрі, та 

розвинення уявлень студентів про використання результатів досліджень 

індивідуальних об’єктів, отриманих на попередніх курсах. 

Приблизний обсяг для кожного РАЗ: розрахунково-пояснювальної 

записки (зі специфікаціями) – 8-12 аркушів машинописного тексту формату А4 

та графічної частини – 3-5 аркушів формату А3. 
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